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資料 １



機密性2

（単位：件）

１．令和4年度 健診の実績（速報値）＿健診全体

◇ 令和4年9月時点の実施件数 330,479件（同月目標達成率：99.0％ 令和4年度目標進捗率：44.3％）

◇ 健診全体では、9月時点としては令和1年以降で最も多い受診者数となっています。
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機密性2１．令和4年度 健診の実績（速報値）＿生活習慣病予防健診

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数 248,977件（同月目標達成率：94.2％ 令和4年度目標進捗率：46.2％）

◇ 令和3年度に取り組んだ契約健診機関の拡大や、商工会議所等と連携した事業所への生活習慣病予防
健診利用の働きかけ等の成果が表れつつあります。令和4年度は、契約健診機関をさらに拡大するとと
もに、健診機関による事業所への利用勧奨を開始し、新たな受診者の獲得に取り組んでいます。
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機密性2１．令和4年度 健診の実績（速報値）＿事業者健診

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数 50,670件（同月目標達成率：161.6％ 令和4年度目標進捗率：46.1％）

◇ 外部委託業者の活用を軸とした事業スキームが定着し、毎月安定したデータ取得が可能となったこ
とが目標を上回る結果につながっています。引き続き外部委託業者と連携した確実なデータ取得を行う
とともに、データ提供の同意を得られていない事業所への働きかけを強化してまいります。
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機密性2１．令和4年度 健診の実績（速報値）＿被扶養者特定健診

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数 30,832件（同月目標達成率：80.7％ 令和4年度目標進捗率：31.8％）

◇ 大型施設等を会場とした集団健診や、自治体のがん検診とのコラボ健診を継続して実施しています
が、令和1年度を下回る状況が続いており、コロナ前の水準を取り戻すことができていません。被扶養
者の受診行動につながる効果的な受診の案内と受診機会の提供が課題となっています。
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿保健指導全体

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数
初回面談10,944件（同月目標達成率：59.6％ 令和4年度目標進捗率：25.3％）

評価面談 8,396件（同月目標達成率：39.8％ 令和4年度目標進捗率：19.4％）

◇ 令和3年度、保健指導専門業者や電話勧奨業者を増やすなど、実施体制を整備してきましたが、思うように
件数が伸びず令和3年度を下回っている状況です。
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値） ＿保健指導全体

（単位：件）
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿支部保健師実施分

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数
初回面談 3,207件（同月目標達成率：71.8％ 令和4年度目標進捗率：32.0％）

評価面談 2,259件（同月目標達成率：43.1％ 令和4年度目標進捗率：22.5％）

◇ 支部保健師が初回面談を行い継続支援は外部委託する体制が定着してきています。事務も含
め支部内の体制を見直し、これまで以上に勧奨に力を入れた結果、初回面談の件数は令和1年度
以降で最も多くなっています。
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿支部保健師実施分

（単位：件）

※外部委託による継続支援実施分を含む
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿健診機関実施分

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数
初回面談 6,084件（同月目標達成率：63.6％ 令和4年度目標進捗率：26.5％）

評価面談 4,565件（同月目標達成率：41.7％ 令和4年度目標進捗率：19.8％）

◇ 令和3年度を下回る状況が続いています。健診機関との連携会議や、健診機関における保健
指導の実施体制等に関するアンケートを実施し、情報交換を行ってきました。収集した情報を
もとに、健診機関との連携をさらに深め、健診当日の初回面談の促進に取り組んでいます。
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿健診機関実施分

（単位：件）
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿保健指導専門業者実施分

（単位：件）

◇ 令和4年9月時点の実施件数
初回面談 1,200件（同月目標達成率：32.2％ 令和4年度目標進捗率：13.3％）

評価面談 1,149件（同月目標達成率：28.4％ 令和4年度目標進捗率：12.8％）

◇ 保健指導専門業者による利用者の獲得が課題となっています。保健指導専門業者と定期的に
打ち合わせを行い、勧奨スキル向上のための具体的な対策を促すなど、利用者獲得に向けた取り
組みを進めています。
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機密性22．令和4年度 保健指導の実績（速報値）＿保健指導専門業者実施分

（単位：件）
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機密性2

勧奨後3か月以内の医療機関受診率 ※勧奨を実施した月ごとに、勧奨後3か月以内の医療機関受診レセプトを捕捉

受診勧奨実施月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 R1年度計
医療機関受診月 5～7月 6～8月 7～9月 8～10月 9～11月 10～12月 11～1月 12～2月 1～3月 2～4月 3～5月 4～6月 －
勧奨者数 (人） 2,009 1,888 1,294 1,044 1,558 1,363 1,219 1,717 2,041 1,996 1,461 1,735 19,325
受診者数 (人） 196 217 138 110 115 121 139 203 226 228 153 155 2,001
受診率 (％） 9.8 11.5 10.7 10.5 7.4 8.9 11.4 11.8 11.1 11.4 10.5 8.9 10.4

受診勧奨実施月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 R2年度計
医療機関受診月 5～7月 6～8月 7～9月 8～10月 9～11月 10～12月 11～1月 12～2月 1～3月 2～4月 3～5月 4～6月 －
勧奨者数 (人） 3,885 2,476 1,735 1,303 572 492 2,012 2,057 1,756 2,032 18,320
受診者数 (人） 298 210 155 116 51 42 186 202 157 203 1,620
受診率 (％） 7.7 8.5 8.9 8.9 8.9 8.5 9.2 9.8 8.9 10.0 8.8

未実施 未実施

受診勧奨実施月 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 R3年度計
医療機関受診月 5～7月 6～8月 7～9月 8～10月 9～11月 10～12月 11～1月 12～2月 1～3月 2～4月 3～5月 4～6月 －
勧奨者数 (人） 2,671 2,229 2,022 1,524 1,836 1,546 1,276 1,494 1,981 1,966 1,512 1,915 21,972
受診者数 (人） 283 192 160 119 145 133 106 133 213 205 119 155 1,963
受診率 (％） 10.6 8.6 7.9 7.8 7.9 8.6 8.3 8.9 10.8 10.4 7.9 8.1 8.9

【令和4年度速報値】4月勧奨実施分 8.2%（勧奨者数2,432人、受診者数199人）
5月勧奨実施分 10.5%（勧奨者数2,431人、受診者数255人）

３．令和4年度 重症化予防（速報値）_未治療者受診勧奨の実績

（単位：％）

◇ 令和3年度受診率 8.9％
医療機関受診率の低下傾向が続いています。

◇ 令和4年10月勧奨分からは、LDLコレステロール値に着目した受診勧奨を実施しています。令和4年

10月の勧奨者数は2,461人（前年同月の1.93倍）でした。

勧奨者数の増加に対応できるよう外部委託業者と調整を行い、確実に勧奨を実施していきます。

（単位：人）
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（単位：人）

（単位：人）



機密性24. 令和4年度（速報値） 健康宣言事業所数の実績
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健康宣言事業所数

（単位：事業所）
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◇ 令和4年度宣言事業所数 7,217事業所（累計）（令和3年度比 920事業所増）
【勧奨】
・R4.5に未宣言事業所6,576社にヘルスアップ通信簿を同封し勧奨を実施（R4.6-R4.10に46社
より宣言書の提出あり）
・協力企業（生保・損保・金融・その他）と連携し、未宣言事業所への勧奨を実施
（R4.4-R4.10に708社より宣言書の提出あり）

【フォローアップ】
・自社の健診結果データをグラフ化した「ヘルスアップ通信簿」を送付（9,157社）
・愛知県と連携し、令和3年度の取組を基に優良企業事業所の表彰を実施（29社）
・Ｗチャレンジ自治体と共同表彰を実施（刈谷市・豊橋市・蒲郡市）
（R4年度中実施予定）岡崎市・津島市・愛西市・名古屋市・犬山市

・好事例集やサポートブックを作成し、健康づくりの取組のフォローアップを推進


